



玉泉区育贤口袋公园一角

『一见青芯』绣出青城之美

●本报记者王劲凯文图

绿色成为青城最美的底蕴。近年来,我市园林部门借鉴先进地区经验与做法,转变园林精细化管理思维,以精细化养护管理和优化调整为工作核心,以“精管、提质、升级”为发展路径。自2021年起,我市全面启动“一见青芯”口袋公园建设行动,持续优化城市绿地布局,塑造城市小微绿地品牌。

市民可以在家门口的公园欣赏到春花、夏水、秋叶、冬雪的美景。公园不断提升景观品质,逐步完善景观优化,实现“一角一景”的目标。一系列举措从细节出发,用“绣花”功夫描绘出一座“和美公园”。

最新数据显示:首府建成区绿化覆盖面积达到11865.37公顷,建成区绿地面积为11089.13公顷,绿地率达到了40.91%,绿化覆盖率达到43.77%。全市公园绿地面积为4233.14公顷,人均公园绿地面积达到17.26平方米,位居全国省会城市前列。

漫步在呼和浩特,绿荫蔽日,青草如毯。街口花境充满方寸之美,时常可见园林工作者以土壤为笔、花草为墨,定格下生态园林的精彩瞬间。



市民在雅趣园欣赏美景



市民在内蒙古国际会展中心附近的口袋公园散步



市民在锦绣广场健身



▲和景花园绿意浓



►丝绸之路大道与顺意街交会处的口袋公园景色迷人,“扮靓”城市微空间



俯瞰雅趣园